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          ใบงานที่ 14 เรื่อง การคูณทศนิยมหนึ่งตำแหน่งกับทศนิยมหนึ่งตำแหน่ง





วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________

 1.
แสดงการหาผลคูณ โดยใช้ความสัมพันธ์ของทศนิยมและเศษส่วน  (ข้อละ 2 คะแนน)

1.
 1.2 × 0.8



วิธีทำ 




 ดังนั้น 1.2 × 0.8 = 0.96




ตอบ  ๐.๙๖


2.
 2.6 × 0.9



วิธีทำ 





ดังนั้น 2.6 × 0.9 = 2.34




ตอบ  ๒.๓๔


2.
แสดงการหาผลคูณ โดยวิธีลัด (ข้อละ 2 คะแนน)


1.
 7.2 × 2.7



วิธีทำ 
72





27





                                   504




                                 1440




                                 1944




ดังนั้น 7.2 × 2.7 = 19.44





ตอบ  ๑๙.๔๔





2.
 4.3 × 1.7



วิธีทำ 
43





17





                                   301




                                   430




                                   731




ดังนั้น 4.3 × 1.7 = 7.31






ตอบ  ๗.๓๑



3.
 8.1 × 2.5



วิธีทำ 
81





25





                                   405




                                 1620




                                 2025




ดังนั้น 8.1 × 2.5 = 20.25





ตอบ  ๒๐.๒๕




ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































